

विधानसभा के बजट सत्र का आज छठवां दिन ॥ सीएजी की रिपोर्ट को लेकर हंगामे के आसार

कमलनाथ बोले- अभी पूरा खुलासा नहीं हुआ, मंत्री राजपूत ने कहा- सिंघार भ्रष्टाचार में गले तक डूबे



विधानसभा सत्र के अंतिम से पूर्व अनेक दिवसों में चर्चा करते हुए नेता प्रतिपक्ष उमंग सिंघार। सदन में कांग्रेस नेतृत्व करिश्मात भूमिका और उनके दिव्यकृत पुत्र दिव्यत भूमिका एक साथ नजर आए। वहीं नेता प्रतिपक्ष के नेतृत्व में कांग्रेस विधायकों ने इंडोअरव्यू में भ्रष्टाचार की विवेचना की।

सच प्रतिनिधि ॥ भोपाल

मध्यप्रदेश विधानसभा के बजट सत्र का आज छठवां दिन है। आज सीएजी की रिपोर्ट में सामने आने वाले गंभीरता के मुद्दे पर विवेक हंगामा कर सकता है। फिलहाल, सदन में प्रवक्तृव्य चल रहा है। पूर्व सीएम कमलनाथ ने कैंग रिपोर्ट पर कहा- अभी तो आधा खुलासा हुआ है। पूरा खुलासा नहीं हुआ है। कमलनाथ बोले- आज मध्यप्रदेश की स्थिति यह है कि कहीं पुलिस पीट रही है, कहीं पुलिस पिट रही है। ये एक प्रश्न है देश का, जहाँ पुलिस पीट भी रही है, पिट रही है। उन्होंने कहा- अभी तो आधा खुलासा हुआ है। पूरा खुलासा नहीं हुआ है। वहीं, मंत्री गोविंद सिंह राजपूत ने कहा- मैंने नेता प्रतिपक्ष उमंग सिंघार के लिए 20 करोड़ का नॉटिस दिया है। सिंघार भ्रष्टाचार में गले तक डूबे हुए हैं। उनसे पटना चाहिए कि वे दो करोड़ की डिफेंडर गार्डी में कैसे घूम रहे हैं इनकी पत्नी ने उन पर हत्या तक के आरोप लगाए हैं। सुप्रीम कोर्ट में रिट भी लगाई है। जिस आदमी ने हमारी सुपारी ले ली हो, हमारे नाम का टैडर ले लिया है। वे अब लोकसचिव नहीं जाएंगे तो टैडर वापस से लिया जाएगा।

अगर ऐसे लोग कांग्रेस के नेता प्रतिपक्ष रहे तो कांग्रेस की अगली बार 8-10 सीटें आ जाएं, यही बहुत है। दरअसल, सीएमवार को सिंघार के नेतृत्व में कांग्रेस प्रतिनिधिमंडल ने लोकसचिव से मुलाकात कर मंत्री राजपूत की जांच कराने की मांग की थी। मंत्री ने इसी पर अपनी प्रतिक्रिया दी है। वहाँ, मंत्री इंदर सिंह परमार ने कहा- भारत में रहने वाले लोगों को विदेशी हमलावरों का गुणगान नहीं करना चाहिए। **कांग्रेस विधायक बोले- भाजपा सरकार की गड़बड़ी उजागर**
सीएमवार को विधानसभा में कैंग 2022 की रिपोर्ट भी पेश की गई। इसमें संबल, मुख्यमंत्री कन्यादान योजना समेत कई योजनाओं में अनियमितता और भ्रष्टाचार का खुलासा हुआ। कैंग रिपोर्ट में सरकारी योजनाओं में गड़बड़ी के मामले में व्यापार पूर्व से कांग्रेस विधायक सतीश सिकरवार ने कहा- मंत्री भाजपा सरकार की गड़बड़ी उजागर हो रही है। प्रधानमंत्री के कार्यक्रम में भी बसों की जगह स्कूटी-मोटरसाइकिलों के बिलों का भुगतान कर दिया गया। मुख्यमंत्री कन्यादान योजना, संबल योजना में भी भ्रष्टाचार

उजागर हुआ है। पूरा प्रदेश भ्रष्टाचार का अड्डा बन गया। **पूर्व मंत्री भागत ने कहा- पीएसी में जाएगी सीएजी की रिपोर्ट**
सीएजी की रिपोर्ट पर पूर्व मंत्री भागत नाम के एक केग की रिपोर्ट अब लोकसचिव की ओर में आगेगी। उनके बाद परिष्कार होगा। उन्होंने भी रिपोर्ट उठा अती है तो पीसी में जाती है। उनके बाद परिष्कार में जाती है। परकार के दौरान दिव्यकृत उमंग देवी हाकिम ने कहा- उन दिनों मैं राजपूत, रजा और कांग्रेस में 37 करोड़ का गलत मुझे दे, जिन्होंने मे 40 से भी घा है। इन्होंने भी गुणगान का घालन नहीं किया था। वे काली है कि उनकी मौजूदगी में अब एक हुए जमाने का परिष्कार करता जाऊ। **कांग्रेस विधायकों ने की नारेबाजी, वॉक आउट**
सदन में प्रवक्तृव्य के दौरान कांग्रेस विधायकों ने मंडल में नरकती एकादशे को फुंजी बतारो हूए जॉय की मंग थी। जीवित पर फरकई की मंग को लेकर नारेबाजी के बाद उन्होंने सदन से वॉकआउट कर दिया। मंडल दिव्यकृत ओमकार सिंह मरहम ने कहा- सरकार मंडल एकादशे की जति नहीं कर रही है। विधानसभा में अदरव में ही हमारी मंग को असेंबली कर दिया। मंडल सरकार से इन कठिनाई रवेके के शिरो में हमने विधानसभा की कार्यवाही का बहिष्कार किया है।

सीएम शर्मा की इजोया भाजपा के भ्रष्टाचार का सबसे बड़ा प्रतीक और प्रमाण
कांग्रेस विधानसभा उदाहरण के लिए ने कठ- टूटकर मंडल के नरक सीटों के अंतर्गत के कठ उठे हैं। इनके बाद जमाने में है कि इन लोगों ने मंडल में यही भूमिका निभाई है। इनके दिव्यकृत एकादशे की मंग उठने की है। उनके बाद ही इजोया सबसे बड़े प्रतीक और प्रमाण है अदरव के अदरव का। अजोये कठ- भाजपा के लोगों ने मैं अदरव कठिन कि वे अजोये की का कठ उठे हैं। कांग्रेस का कठ रही है, क्या उठो करेगी, वो कठ जालो है। पहले वो नेता परिष्कार हो या कांग्रेस अदरव... हम उनके कठ है। **ओरंगजेब की कठ भी हटेगी और कांग्रेस का कठन भी**
कांग्रेस विधानसभा उदाहरण के लिए ने कठ- टूटकर मंडल के नरक सीटों के अंतर्गत के कठ उठे हैं। इनके बाद जमाने में है कि इन लोगों ने मंडल में यही भूमिका निभाई है। इनके दिव्यकृत एकादशे की मंग उठने की है। उनके बाद ही इजोया सबसे बड़े प्रतीक और प्रमाण है अदरव के अदरव का। अजोये कठ- भाजपा के लोगों ने मैं अदरव कठिन कि वे अजोये की का कठ उठे हैं। कांग्रेस का कठ रही है, क्या उठो करेगी, वो कठ जालो है। पहले वो नेता परिष्कार हो या कांग्रेस अदरव... हम उनके कठ है।

श्रद्धांजलि के बाद कार्यवाही 10 मिनट के लिए स्थगित
भारतक वो विधानसभा की कार्यवाही शुरू होले ही अदरव नोट लिह लागे, रिच मंत्री अजोये देसु और पूर्व विधानसभा प्रवक्तृव्य उमंग सिंघार ने दिव्यकृत पूर्व विधानसभा विधायक सिंघार, डॉ. देवराज सिंह मुकुंद और सुंदरनाथ सिंह वो सदन में बजटजिती कर केने। दिव्यकृत उमंग सिंघार और देवराज सिंह दिव्यकृत ने सुट नाप लिह जो बजट करो वज- न्यू मॉडर्न के समता जीव पर अजोये बजट करारी थी। फाइल उमंग सिंघार उमंग जीवे थे। वे कालीरी नेवा के दिव्यकृत उमंग ने कहा- लखत ही एका कोर्ट दिन होले ही अब अजोये पेका न काठ हो। वे सबसे अधिक कठ कठने को नेवा के दिव्यकृत भाजपा दास सक्कनी ने भी सुदुर्भाग्य सिंह के साथ एका रजनीती से लेके पीकेरी तक के रजनीतीक सत्र को बजट दिया। 2 मिनट का नरक अदरवजिती हो गई। शरक बजट सदन की कार्यवाही 10 मिनट के लिए स्थगित कर दी गई।

भोपाल में हिंदू अखाड़ा महासंघ का होली मिलन समारोह
भोपाल। भोपाल में श्री हिंदू अखाड़ा महासंघ ने होली मिलन समारोह का आयोजन किया। यह कार्यक्रम होली दिवस पर स्थिति श्री मुक्तेश्वर धाम मंदिर परिसर में आयोजित हुआ।
महासंघ के सचिव अनिल ठाकुर ने बताया कि समारोह का आयोजन महासंघ के अध्यक्ष नारायण सिंह कुशवाहा के नेतृत्व में किया गया कार्यक्रम में भोपाल के अखाड़े के मुख्य और शहर के प्रमुख नागरिक शामिल हुए। विशिष्ट अतिथियों में हिंदू उदय समिति के संरक्षक नारायण सिंह कुशवाहा, पापंद लको या, देवेन्द्र रावत, धारणु शहा और विष्णु कुशवाहा मौजूद थे।

मंत्री भूरिया ने किया राज्य स्तरीय कार्यशाला का शुभारंभ
भोपाल। महिला एवं बाल विकास मंत्री सुश्री निर्मला भूरिया ने सक्षम आंगनवाड़ी एवं पोषण 2.0 पोषण भी पढ़ाई भी प्रशिक्षण कार्यक्रम राज्य स्तरीय उन्मुखीकरण कार्यशाला का आज राजधानी में शुभारंभ किया। इस मौके पर विभागीय अधिकारी मौजूद रहे।
प्रतिपक्ष के नेतृत्व में कांग्रेस विधायकों ने इंडोअरव्यू में भ्रष्टाचार की विवेचना की।

किराए के मकान में फन्दे पर लटकी मिली महिला अशोका गार्डन में नवविवाहिता ने लगाई फांसी

सच प्रतिनिधि ॥ भोपाल

पेशवाग इलाके में रहने वाली महिला ने फांसी लगाकर खुदकुशी कर ली। घटना के मौके से पुलिस गुरुग्राम में थी। पुलिस को मौके से सुसाइड नोट नहीं मिला है जिसके कारण आत्महत्या को बतव सामने नहीं आ सकी है।
पेशवाग पुलिस से मिली जानकारी के अनुसार 25 वर्षीय हेमलता ओलड सुधाग नगर में किराए के मकान में अपने देवर के साथ रहती थी। एक साल पहले ही वह यहाँ पर रहने के लिए आई थी। पति गुरुग्राम में ग्राइवेट नौकर करता है। पति महोने में 1-2 बार भोपाल आता-जाता रहता है। रोजाना की तरह देवर अपने काम पर गया हुआ था। इसी दौरान मकान मालिक ने महिला को कमरे में फांसी के फन्दे पर लटका हुआ देखा। घटना की सूचना मिलते ही पुलिस मौके पर पहुँची तथा पंचनामा बनाकर कारवाई शुरू की। पुलिस को मौके से सुसाइड नोट नहीं मिला है जिसके कारण खुदकुशी को बजट पाते नहीं चल सकी। पुलिस ने पति से भी पूछा पर बात कर उसे सूचना दी। महिला का मायका विदिशा में है। मायके पक्ष के आने पर उनके बयान लिए जायेंगे।
प्रारंभिक जांच में पता चला है कि खुदकुशी करने से पहले वह इलाके की सन्तु को दुकान पर गई थी तथा वहाँ पर काम करते आते थे। वहाँ लटकी फांसी का काम कर गई थी। संभावना जता जा रही है फांसी पर उतरी फांसी से ऐसी कोई बात हुई है जिसके बाद उसने खुदकुशी कर ली। पुलिस सभी पहलुओं पर जांच कर रही है। इधर अशोका गार्डन थाना क्षेत्र स्थित गौतम नगर बस्ती में सीमागर थाना नवविवाहिता ने फांसी लगाकर आत्महत्या कर ली। पुलिस ने बताया कि मूलरूप से उमर प्रदेश के निवासी पूजा खवारा पत्नी रहित (29) यहाँ गौतम नगर बस्ती में अपने ससुराल में रहती थी। पति औद्योगिक क्षेत्र स्थित एक फेब्रिकेशन फैक्ट्री में काम करता है। उनका दो साल लीला सात आते हैं। लखत सात के दो बच्चे हैं। सीमागर थाना क्षेत्र बसेरा बस्ती बस्ती में बंद देवराज सागर-सगरी से वहाँ को आना-जा रहा है। पति का काम करती होने पर दरवाजा तोड़ा गया। भीतर कमरे में पूजा फंदे पर लटकी मिली। पुलिस का कहना है कि पूजा में मुद्रका के परिष्कार में सूचना दे दी गई। परिष्कार के बयान दर्ज होने के बाद ही आत्महत्या के कारण सामने आने की उम्मीद की जा रही है।

प्रतियोगी परीक्षा की तैयारी कर रही छात्रा ने की आत्महत्या

भोपाल। नीट की परीक्षा की तैयारी कर रही छात्रा ने फांसी लगाकर खुदकुशी कर ली। प्रारंभिक जांच में पता चला है कि पढ़ाई के दबाव के कारण उसने फांसी लगाई है। इधर अशोका गार्डन इलाके की बस्ती में महिला ने खुदकुशी कर ली। पुलिस ने दोनों ही मामलों में मां कायम कर जांच शुरू कर दी है।
पुलिस से मिली जानकारी के अनुसार 20 वर्षीय पलक सिंह नगर में रहती थी। वह नीट की तैयारी कर रही थी। जबकि उसके पिता की दस नंबर मार्केट में दुकान है। कल शाम करीब सात बजे छात्रा ने अपने घर में फांसी लगाकर आत्महत्या कर ली। घटना की खबर सगरी ही मौके पर पहुँची पुलिस ने मुद्रक का शव बामद **नीट की परीक्षा देने वाली छात्रा**
कर उसे पोस्टमॉर्टम के लिए हमीरिया अस्पताल भेज दिया। परिष्कार में पुलिस को बताया कि वह नीट की परीक्षा को लेकर लंबे समय से डिप्रेशन में चल रही थी। हालांकि परिष्कार के विस्तृत बयान नहीं होने से मुख्य कार्यों का अभी खुलासा नहीं हो सका है। इधर भीम नगर में एक महिला ने फांसी लगाकर खुदकुशी कर ली। मुद्रका के पास कोई सुसाइड नोट नहीं मिला है। फिलहाल

नया बसेरा में युवक ने की आत्महत्या

कमलानगर थाना क्षेत्र स्थित नया बसेरा कोटर इलाके में सीमागर सुहा मिश्रा ने फांसी लगाकर आत्महत्या कर ली। पुलिस के समय यहाँ काम पर चली गई थी। दो घंटे बाद लीला तो पति को फंदे पर लटका देखा। पड़ोसियों को मदद से उसे फंदे से उतारकर अस्पताल ले जाया गया लेकिन फंदे में ही मृत हो चुकी थी। पुलिस के मुताबिक नया बसेरा कोटर निवासी गोपाल धर्मा (36) मिश्रा का काम करता था। परिष्कार में पत्नी और तीन बच्चे हैं। दो बेटियाँ और एक बेटा है। पत्नी घरों में काम करने जाती है। रोजाना की तरह सीमागर सुहा भी पत्नी काम पर चली गई थी। दो घंटे बाद पत्नी लीला तो गोपाल को फांसी के फंदे पर लटका देखा। शोर सुनकर पड़ोसियों को फंदे पर पहुँच गए थे।

महापौर मालती राय ने लिया महापौर हेल्पलाइन का फीडबैक
भोपाल। स्मार्ट सिटी स्थित कटोरे रूम में महापौर हेल्पलाइन के तहत प्राप्त शिकायतों को आज महापौर मालती राय ने समीक्षा कर लाभाधिक से फीडबैक प्राप्त किया। इसी के साथ ही उन्होंने अधिकारियों को 24 घंटे के भीतर सभी समस्याओं को हल करने के लिए निर्देश जारी किए।
कच्चे में ली 10.77 करोड़ की प्रॉपर्टी ईडी ने पूर्व कुलपति और रजिस्ट्रार सहित बैंक अप्रसरों की संपत्ति की कुर्क
भोपाल। प्रवर्तन निदेशालय (ईडी) ने राजीव गांधी सोशलिस्ट विश्वविद्यालय (आरसोएनवी) में हुए 19.48 करोड़ के घोटाले में शामिल अप्रसरियों को 10.77 करोड़ की लाल-अल संपत्ति कुर्क कर ली है। इस मामले में पूर्व कुलपति सुशील कुमार, लखनौल रजिस्ट्रार राकेश सिंह रावत, पूर्व विधि निरीक्षण अधिकारी वरमा समेत कई अन्य अधिकारियों और बैंक अप्रसर शामिल हैं। ईडी ने इस मामले में विवेचन ऑफ फनी लॉन्ड्री एक्ट, 2002 के तहत कार्रवाई की है। जांच परिसरों के अनुसार कुर्क की गई संपत्तियों में अल संपत्तियाँ, बैंक बैलेंस, और निवेश शामिल हैं। यह कार्रवाई भोपाल के गांधी नगर थाने में दर्ज एफआईआर के आधार पर की गई थी। ईडी की जांच में यह सामने आया है कि आरओएचो अधिकारियों और बैंक अप्रसरों ने विश्वविद्यालय के 19.48 करोड़ के फंड की हेगफेरी कर उसे निजी लाभ के लिए इस्तेमाल किया। इससे पहले, ईडी ने 1.67 करोड़ मूल्य की ज्वेलरी, म्यूजिकल फंड और बैंक बैलेंस भी फांच कर दिए थे। ईडी ने ज्वेलर को रौलेट परसारी के खिलाफ भी जांच से अधिक संपत्ति के मामले में कार्रवाई की है। गोएएएएए, 2002 के तहत उनकी 57.96 लाख की चल-अचल संपत्ति को अस्थायी रूप से कुर्क किया गया है। रौलेट परसारी पर प्रचारा निवारण अधिनियम, 1988 के तहत सीबीआई-एसीबी ज्वेलर पर एफआईआर दर्ज की थी।

नीलबड़ में निकली कलश यात्रा
भोपाल। राजधानी स्थित नीलबड़ सांख्यिका मीरज गार्डन में आज से श्री देवनारायण कथा का आयोजन किया जा रहा है। इसके पूर्व कलशा यात्रा निकाली गई। कलशा यात्रा में विधायक रामचंद्र शर्मा, भाजपा नेता लीलेन्द्र मारण, कथा के मुख्य यजमान वीरेंद्र गोलू मारण सहित बड़ी संख्या में प्रामाणिक शामिल हुए।
सच मिडिया पब्लिकेशन प्रिन्स. के लिए सचरक्सप्रेस/सचरक्सप्रेस सचरक्सप्रेस द्वारा श्री याचनी निर्देश, पॉस्ट नं. 21, सेक्टर-एच, गॉटवुड इंडियन एरिया, फ्लैट-46.2023 (म.प.) से मुद्रित एवं पॉस्ट नं. 192, एरिया टैंकर, जेन-1, एम.पी. नं. 46-मैकेए-462011 से प्रकाशित।
सचरक्सप्रेस सम्पादन: अनेक लक्ष्मी, प्रकाशक: उमंग सिंघार। सचरक्सप्रेस: एरिया सिटी वीजन्स। सचरक्सप्रेस के लिए पत्रकारों के तहत प्रिंटरों। सभी पत्रकारों का चतुर्दश घंटे में सचरक्सप्रेस। अरुण अरुण, ईमेल: MPNH/201242117, उक पत्रकारिता/सीएनए/4-460/2024-26, Mail:ID sachsenpress013@gmail.com पृष्ठ नं. - 0755-4212853